



В Тамбове перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в совершении должностного преступления

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного ОП № 1 УМВД России по городу Тамбов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, весной 2015 года при проведении оперуполномоченным оперативно-розыскных мероприятий по заявлению гражданина о хищении из сарая велосипеда установить лиц, причастных к совершению преступления, не удавалось. В связи с этим, преследуя цель повысить показатели раскрываемости преступлений на обслуживаемой территории, сотрудник полиции договорился с находящимся у него под административным надзором ранее судимым лицом об инсценировке кражи из сарая заявителя металлического бака. Предполагалось, что мужчина будет задержан сотрудником полиции с поличным и в последующем признается еще и в краже велосипеда из этого сарая. После инсценировки мужчина написал явку с повинной и дал показания о якобы совершенных им преступлениях.

На основании собранных оперуполномоченным материалов следственными органами в отношении данного мужчины были возбуждены уголовные дела по фактам хищения чужого имущества. После того, как стало известно о факте инсценировки, уголовное преследование в отношении мужчины было прекращено

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1112259>